

Župne obavijesti

BLAGOSLOV OBITELJI U CRKVI prema redovitom rasporedu.

PONEDJELJAK: Čišćenje crkve poslije večernje mise.

UTORAK: BLAGOSLOV VODE pod večernjom misom u 19⁰⁰

SVETA TRI KRALJA sv. mise po nedjeljnom rasporedu:

8⁰⁰; 9³⁰; 11⁰⁰ župna; **17⁰⁰; 19⁰⁰** večernja

Raspored blagoslova obitelji koje su se prijavile za BLAGOSLOV U SVOM DOMU bit će objavljen na Tri kralja.

Dragi župljani i dragi sugrađani!

Ponosni smo što su naši sugrađani, župljani i naš Grad ovih dana pokazali toliko ljubavi, molitve, solidarnosti i konkretnosti na vidljive, nevidljive, tihe i požrtvorne načine. Vjerujem da je dragi Bog svima dao posebno poslanje da ovih i svih sljedećih dana pomognemo onima kojima je pomoć najpotrebnija. A takvih je puno! **Tek smo na početku!**

Zahvaljujemo i svim volonterima iz župe i grada koji svakodnevno svoje vrijeme i sposobnosti poklanjaju potrebitima - ukoliko se želite uključiti, javite se u župni ured. Hvala i svima koji su, osim potrepština, ovih dana već i financijski pridonijeli i hvala svima koji će tome i u narednom vremenu pridonijeti.

Pozivamo sve, koji su u mogućnosti i koji žele, da financijski pripomognu stradalima i obnovi stradalih područja.

Naša župa zajednički prikuplja novčane dobrovoljne priloge - svoje priloge možete donijeti u župni ured ili nakon svetih misa ili **možete uplatiti na žiro račun naše župe** (IBAN: hr 1323400091110061884) **s naznakom „ZA STRADALE U POTRESU“**. Kako bi prikupljena sredstva bila što konkretnije iskorištena prema potrebama na terenu, župa će kontinuirano prosljeđivati donirana financijska sredstva u Caritas Sisačke biskupije ili na biskupijski račun.

Ne zaboravite i na molitvu!

Naša domovina u ovim trenucima treba i duhovno zajedništvo i molitvu. Predstoji nam i duhovna obnova svih stradalih, obnova živuće Crkve!

Kad vam otmu sve, ostat će vam dvije ruke. Sklopite ih na molitvu pa ćete tada biti najjači.“ (Bl. Alojzije Stepinac, suzaštitnik Sisačke biskupije)

“K tebi se, o sveti Josipe, utječemo u svojoj nevolji. Za ljubav, koja te je s neoskrvnjenom Djevicom i Bogorodicom vezala, za očinsku ljubav, kojom si grlio Dijete Isusa, smjerno te molimo, da baštinu, koju je Isus Krist svojom Krvlju otkupio, milostivo pogledaš, te u pomoć pritečeš našoj nevolji svojom moći. O skrbni čuvaru Božanske obitelji, brani odabrano potomstvo Isusa Krista. Ne daj, predragi Oče, da nas okruže zabluda i pokvarenost. Budi nam s neba milostivo u pomoći, o naš jaki zaštitniče, u borbi s vlašću tmine. Pa kao što si nekad izbavio Dijete Isusa iz najveće pogibli života, tako i sada brani svetu Crkvu Božju od svih zasjeda neprijateljskih, te nas svakoga pojedinog trajno uzmi pod svoje okrilje, da uzmognemo po tvom uzoru i tvojom pomoću sveto živjeti, blaženo preminuti i u nebu vječno blaženstvo zadobiti. Amen”.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 983. - 3.4.2021.

U početku bijaše Riječ

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine.

Iv 1, 1-5.9-14



Sigurnost u Bogu

U ovim neizvjesnim vremenima Božja nas riječ vraća na početak: „U početku bijaše Riječ...“. Toliko je utjehe i sigurnosti u Božjim riječima, samo ako ih znamo prepoznati. Bog nas vraća na početak i trebamo to iskoristiti da si posvijestimo i učvrstimo povjerenje u njega, jer „sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa“.

Ništa se ne događa bez Božjeg znanja i dopuštenja, a sve tek u njemu ima smisla i jest život, i to život u punini.

Ovo je vrijeme u kojem spoznajemo koliko smo slabi i nemoćni pred prirodom koju smo tako olako doživljavali. Vrijeme je u kojem spoznajemo što nam je najvažnije u životu i koliko zapravo puno imamo, iako smo možda do sada mislili kako imamo malo.

Postajemo svjesni da kad ostanemo bez svega preostaje nam samo pouzdanje u Boga, ili, kako je rekao bl. Alojzije Stepinac: „Kad vam oduzmu sve ostat će vam dvije ruke. Sklopite ih na molitvu i tada ćete biti najjači.“

Još smo uvijek zagledani u jaslice pod našim okićenim jelkama i toplim domovima, ali duboko suosjećamo i u mislima smo sa svim nepoznatim i još više poznatim ljudima koji su ostali bez svojih domova. Promišljajući o okolnostima Isusova rođenja - ženi pred porodom i njenom mužu koji je je odbijen od strane rodbine i traži bilo kakav prikladan zaklon za Mariju i povjerenom im Dijete - možemo vidjeti kako Sveta Obitelj nema nikakve (materijalne) sigurnosti, čak možda niti nekakve olakotne okolnosti. Jedino na što su oni mogli računati, jedina njihova sigurnost bio je Bog. A Boga su držali u rukama. Bio im je tako blizu. Njima povjeren.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 4.1.	19 ⁰⁰ † Jure Matijević	Sv. Anđela
UTO 5.1.	19 ⁰⁰ † Ana i Jozo Šakić, ob. Šakić	Sv. Genoveva
†	* Na nakanu Majci Božjoj za ozdravljenje	* Na nakanu
SRI 6.1.	8 ⁰⁰ † 9 ³⁰ † 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ † 19 ⁰⁰ † Ankica Klasnić	BOGOJAVLJENJE - SVETA TRI KRALJA
ČET 7.1.	19 ⁰⁰ † Ćalušić Mirko, Jozo, Jaka, ob. Ćalušić	Sv. Rajmund
PET 8.1.	19 ⁰⁰ † Perković Slavko † Josip Cepetić * Na nakanu	Sv. Severin
SUB 9.1.	19 ⁰⁰ † Stipo Bilandžija, ob. Bilandžija	Sv. Bl. Alix le Clerq
NED 10.1.	8 ⁰⁰ † Mladen Jagačić, Magda Grguranić 9 ³⁰ * Na nakanu 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ † 19 ⁰⁰ †	KRŠTENJE GOSPODINOVO

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Netko će se pitati gdje je Bog u teškim situacijama? Tu je. Nikad bliži nego sada! Uvijek je tu. Svakog se dana iznova daje nama ljudima u ruke pod prilikama kruga. Svakoga dana, na svakoj svetoj misi imamo priliku doživjeti Božić na svojim rukama. I svaki nam je dan nova prilika sve svoje povjerenje staviti u njegove ruke i njegove planove s nama koji su puno veći od onih koje mi možemo imati. Ako ga hoćemo primiti, vidjet ćemo „slavu njegovu“ i prepoznati njegovu prisutnost u svemu što se događa i u svima oko nas.

Riječ tijelom postaje svakodnevno, pred našim očima. I želi se nastaniti među nama. I neprestano svijetli u tami. Ne zasljepljuje i ne blješti, nego postojano svijetli. Potraži to svjetlo oko sebe, u ljudima kojima je ovih dana srce veće nego kuća i jače od bilo kojeg potresa.